

**OBEC MÍŠKOVICE, 768 52 MÍŠKOVICE 46. IČ 00287491**

Tel: 573 387 037, Bankovní spojení.: KB Kroměříž 5721691/0100

www.obecmiskovice.cz ou@obecmiskovice.cz

Č. j: 6/2017

16. 08. 2017

Zápis veřejného zasedání zastupitelstva obce Míšovice, které se uskutečnilo dne 16. 08. 2017 od 18.³⁰hod v zasedací místnosti obecního úřadu.**Zastupitelstvo obce:**

- Přítomni:** Zelina Petr, Gazdová Lenka, Řezník Josef, Zanáška Pavel, Ing. Ondřej Nebuchla, Malošíková Milena
(viz prezenční listina příloha č. 1)
- Omluveni:** Ing. Jiří Foukal,
(viz prezenční listina příloha č. 2)

Zahájení, složení komisí pro zpracování zápisu:

1. Veřejné zasedání zahájil starosta obce Petr Zelina. Přivítal přítomné, sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno. Pozvánka byla vyvěšena na úřední desce obce, byla vyvěšena v elektronické podobě umožňující dálkový přístup a o konání zasedání byli občané rovněž informováni místním rozhlasem. Konstatoval účast 6 členů ZO, což znamená, že zasedání je usnášeníschopné. Sdělil, že zápis zasedání č.5/2017 byl ověřen a uložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly proti němu podány námítky. Přednesl program dnešního jednání. Navrhl, aby byl rozšířen o další bod - Návrh na prořez stromů na vyletišti. Zapisovatelem pověřuje pana/í Gazdovou Lenku, za ověřovatele zápisu pana Josefa Řezníka a Pavla Zanášku. K návrhu nebyly podány další připomínky.

Program jednání:

2. Kontrola úkolů z minulého zasedání
3. SMLOUVA se společností E. ON ČR č. 1030037981/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - Zemní kabelové vedení NN
4. Návrh na prodej podvozku přívěsného vozíku SDH Míšovice
5. TRANSENERGY s.r.o. – Žádost o vyjádření k variantě č. II. nového nadzemního vedení 400KV pod označením „ÚTS – 498/499 Otrokovice - Ladce“
6. Návrh smlouvy o spolupráci se společností CETIN-Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
7. Návrh na uvolnění finančních prostředků na akci „Veřejné osvětlení v obci Míšovice“
8. Návrh na zřízení obecního hrobového místa
9. Příspěvek na stravu žáků naší obce navštěvující Základní školu Mysločovice.
10. Rozpočtové opatření č. 4
11. Návrh na prořez stromů na vyletišti
12. Usnesení
13. Závěr

Návrh usnesení: ZO schvaluje předložený program jednání. Zapisovatele a ověřovatele zápisu. K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

ad 2) Kontrola úkolů z minulého zasedání:**Splněno:**

- Podepsán dodatek č. 1. ke smlouvě se společností KLM s.r.o. Míšovice 136
- Podepsány smlouvy na zajištění služby BOZP se společností KSVSI s.r.o. Zámecká 282,751 14 Dřevohostice zastoupená [redacted] a zajištění služeb TDI se společností PARITA PLUS s.r.o., Žeranovice č. 226 zastoupená [redacted]

Rozpracováno:

- Veřejnoprávní smlouva o zabezpečení provedení zápisů údajů do informačního systému územní identifikace, adres a nemovitostí (RUIAN) Schváleno radou městě Holešova. Čeká se na schválení krajským úřadem.
- Zaslána objednávka k pořízení geometrického plánu na rozdělení par. č. st. 739

Ad 3) SMLOUVA se společností E. ON ČR č. 1030037981/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - Zemní kabelové vedení NN

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro společnost E.ON Distribuce, a.s. – Zemní kabelové vedení na pozemcích par. č. 819 a 909 v k.ú. Míškovice. Jedná se o stavbu technického vybavení (distribuční soustavy zemního kabelového vedení pod názvem „Míškovice-kabel NN, Zelina“

Návrh usnesení: ZO schvaluje uzavření Smlouvy se společností E. ON ČR č. 1030037981/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - Zemní kabelové vedení NN. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 4) Návrh na prodej podvozku přívěsného vozíku SDH Míškovice

ZO na minulém zasedání schválilo přestavbu přívěsného vozíku pro zásahovou jednotku SDH. V návaznosti na tuto akci je navrženo odprodat původní podvozek, který již nebude dále sbor potřebovat. Navržená cena činí Kč. 2.000Kč.

Návrh usnesení: Prodej původního podvozku přívěsného vozíku SDH. Cena byla stanovena ve výši 2.000,-Kč. Zájemci mohou podat své nabídky na obecní úřad do konce měsíce srpna 2017. V případě rovnosti nabídek od více zájemců budou tito osloveni, aby nabídli cenu, za kterou jsou schopni podvozek odkoupit. Následně rozhodne nejvyšší nabídnutá cena.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 5) TRANSENERGY s.r.o. – Žádost o vyjádření k variantě č. II. nového nadzemního vedení 400KV pod označením „ÚTS – 498/499 Otrokovice - Ladce“

Zastupitelstvu obce byla předložena nová žádost společnosti TRANSENERGY s.r.o., o vyjádření k připravované akci pod označením „ÚTS – V498/499-NOVÉ VEDENÍ OTROKOVICE – LADCE“ Společnost reagovala na zamítavé usnesení ZO ze dne 3.7.2017 č.j.5/2017, jehož důvodem byla kolize elektrického vedení s územním plánem obce. V navrhované trase má obec Míškovice plochu pro výstavbu ČOV.

Děkujeme za zohlednění některých připomínek v novém návrhu. Presto naše stanovisko zůstává negativní z důvodu nulového přínosu pro obec a jednoznačně negativnímu vlivu na krajinu a dotčené pozemky.

Návrh usnesení: ZO nesouhlasí s novou navrhovanou trasou pro výstavbu energetického zařízení pod označením „ÚTS – V498/499-NOVÉ VEDENÍ OTROKOVICE – LADCE“

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 0 Proti: 6 Zdržel se: 0 Usnesení nepřijato

Ad 6) Uzavření smlouvy o spolupráci se společností CETIN - Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh na uzavření smlouvy o spolupráci se společností CETIN Česká telekomunikační infrastruktura a.s., se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 20623, zastoupená [REDAKCE], IČO: 04084063 DIČ: CZ04084063, Bankovní spojení: PPF banka a.s. číslo účtu: 2019160003/6000, a.s. Při zajištění vybudování připojení k veřejné komunikační síti společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Smluvní strany se zavazují vzájemně spolupracovat při vybudování komunikační přípojky, zejména si poskytnout veškerou nezbytnou součinnost, aby komunikační přípojka byla vybudována ve lhůtě dle této Smlouvy. Za tímto účelem se obec zavazuje zavázat zhotovitele projektu ke spolupráci se zhotovitelem komunikační přípojky a ke koordinaci postupu výstavby projektu a komunikační přípojky. Současně s touto Smlouvou uzavírá obec se společností CETIN dohodu o převodu některých práv a povinností ze správního rozhodnutí zajišťovaného obcí, jejíž vzor je uveden v Příloze č. 3 této Smlouvy, na základě které převede na společnost CETIN některá práva a povinnosti ze správního rozhodnutí zajišťovaného obcí. Práva k umístění komunikační přípojky za podmínek ve správním rozhodnutí zajišťovaném obcí stanovených, a dále související práva a povinnosti, která plynou ze stanovisek dotčených orgánů státní správy, správců inženýrských sítí a účastníků řízení, tak jak jsou v tomto správním rozhodnutí zajišťovaném obcí stanoveny.

Návrh usnesení: ZO schvaluje uzavření smlouvy o spolupráci se společností CETIN Česká telekomunikační infrastruktura a.s., se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3 zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 20623, zastoupené [REDAKCE]

██████████, IČO: 04084063 DIČ: CZ04084063, Bankovní spojení: PPF banka a.s. číslo účtu: 2019160003/6000, a.s. při zajištění vybudování připojení k veřejné komunikační síti společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Pověřuje starostu podpisem smlouvy.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 7) Návrh na uvolnění finančních prostředků na akci „Veřejné osvětlení v obci Míškovice“

ZO na svých zasedáních č.j. 1/2017 a 4/2017 schválilo rekonstrukci pod názvem „Veřejného osvětlení v obci Míškovice“ V návaznosti na výše uvedené, zastupitelstvo obce prohlašuje, že má na stavbu zajištěný dostatek finančních prostředků a souhlasí s jejich uvolněním.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce prohlašuje, že má na uvedenou akci „Veřejné osvětlení v obci Míškovice“ zajištěny finanční prostředky a souhlasí s jejich uvolněním.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 8) Návrh na zřízení obecního hřobového místa.

Starosta obce předložil zastupitelstvu obce návrh na pořízení obecního hřobového místa. V poslední době se objevují žádosti nájemců, kteří mají na veřejném pohřebišti v Míškovicích pronajatá hřobová místa, na vypovězení nájemních smluv. Většinou se jedná o nájemce, kteří zde mají uložené ostatky rodinných příslušníků z dávnější doby. Tito nájemci již nemají v blízkém okolí žádné rodinné příslušníky, kteří by se o hroby mohli postarat a nemají ani dostatek prostředků na jejich údržbu. Jedním z takových to případů, kdy dochází k vypovězení nájemní smlouvy je hřobové místo č. 52. Majitelé nabízí hřobové místo bezplatně dalším zájemcům. Proto navrhuje převzít hrob do majetku obce a zřídit obecní hřobové místo. Zde by v budoucnu měly být ukládány ostatky zesnulých, právě z opuštěných hřobových míst, které následně zaniknou.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce souhlasí se zřízením obecního hřobového místa. K tomuto účelu přijímá bezplatně do svého majetku hřobové místo č. 52.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 9) Příspěvek na stravu žáků naší obce navštěvující Základní školu Mysločovice

Zastupitelstvu obce byl předložen návrh na dofinancování obědů pro žáky naší obce, kteří navštěvují základní školu Mysločovice. V návaznosti na generální opravy školní vývařovny a jídelny dochází po dobu výstavby k přerušení výroby jídel v této jídelně. Škola tedy sháněla jiného dodavatele, který by byl schopen po dobu rekonstrukce jídlo dodávat. Rodiče doposud hradí stravné dle zákona, které činí 24Kč. Zde však dochází k rozdílu ceny na stravenku. Z oslovených firem, které oslovila ZŠ Mysločovice s žádostí o pomoc při zajištění stravy po dobu rekonstrukce jídelny, byla vybrána jako nejvýhodnější nabídka firmy JOSPO. Cena za jeden oběd činí 59Kč. Zde tedy vzniká rozdíl ve výši 35Kč (oběd 59Kč - 24Kč úhrady od rodičů dle zákona = 35Kč) Na základě toho se základní škola obrátila na svého zřizovatele (obec Mysločovice) o dofinancování uvedeného rozdílu. Zřizovatel se následně samozřejmě obrátil na jednotlivé obce, jejichž děti školu navštěvují, aby si tento rozdíl za své děti uhradily ze svých rozpočtů. Z výše popsaného je zastupitelstvu obce předložen návrh „Smlouvy o zajištění financování náhradního stravování“ a uvolnění finančních prostředků z finanční rezervy obce v předběžné výši 100 tisíc Kč. Přesná částka bude upravena rozpočtovým opatřením po skončení rekonstrukce školy a vyčíslením skutečně odebraných obědů dětmi naší obce.

Návrh usnesení: ZO souhlasí s úhradou rozdílu stravného ve výši 35Kč na jednoho žáka naší obce, který navštěvuje ZŠ Mysločovice a odebírá obědy. Schvaluje „Smlouvu o zajištění financování náhradního stravování“ v předloženém znění mezi obcí Míškovice a zřizovatelem ZŠ obcí Mysločovice.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 usnesení přijato

Ad 10) Rozpočtové opatření č.4/2017

Zastupitelstvu obce bylo paní hospodářkou předloženo rozpočtové opatření č.4/2017

Návrh usnesení: ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2017 v předloženém znění.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 11) Návrh na prořez stromů na výletišti

Starosta obce předložil ZO nabídku na zdravotní ořez stromů na výletišti. Na základě pověření ZO z minulých zasedání, byla starostou obce rozeslána žádost, o cenovou nabídku na zdravotní ořez stromů na výletišti. Byly obeslány čtyři firmy zabývající se těmito pracemi. Firmám byl předložen znalecký posudek stavu stromů zpracovaným [REDAKCE], znalcem pro obor ochrana přírody, se specializací hodnocení stavu a návrh ošetření stromů. Na pobídku reagovala firma Arboristické práce a rizikové kácení U letiště 1271, 769 01 Holešov 1, zastoupená [REDAKCE]. Ostatní firmy nereagovaly. Následně byl obeslán s pobídkou ještě pan [REDAKCE], Holešov, který na pobídku taktéž nereagoval. Starosta tedy předkládá zastupitelstvu nabídku výše uvedené firmy. Cena za provedené práce činí celkem 74.000Kč.(viz položkový rozpočet)

Podněty:

Návrh usnesení: ZO schvaluje uzavření smlouvy dle cenové nabídky s firmou Arboristické práce a rizikové kácení U letiště 1271, 769 01 Holešov 1, zastoupená [REDAKCE].

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 12) Diskuse/Různé:

- V návaznosti na budování elektrického vedení k plánovanému zahradnictví pana [REDAKCE] na par.č. 600,599 a 596, oslovil pan [REDAKCE] starostu obce s návrhem na zpevnění přilehlé komunikace par č.819, která je v majetku obce. Pan [REDAKCE] provede veškeré práce ke pevnění na své náklady. Žádá o projednání návrhu zastupitelstvem.

Členové zastupitelstva souhlasí. Podmínkou je položení silniční geotextílie, na kterou bude následně uložen betonový recyklát a asfaltové výfrezky. Komunikace bude následně zhutněna. Jelikož se jedná o svažité terén, kde dochází v případě silných dešťů k velké kumulaci vod, bude u napojení na komunikace ve směru na Kurovice zabudován kanalizační profil, který tyto vody odvede do přilehlého příkopu.

Vzato na vědomí:



Usnesení zastupitelstva obce Míšovice ze zasedání č. j. 6/2017, které se konalo dne 16. 08. 2017 od 18.30 hod v zasedací místnosti obecního úřadu Míšovice

Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů přijalo následující usnesení:

SCHVÁLILLO:

- ZO schvaluje předložený program jednání. Zapisovatele a ověřovatele zápisu.
Zapisovatele: Gazdová Lenka
Ověřovatelé zápisu: Josef Řezník, Pavel Zanáška
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Uzavření Smlouvy se společností E. ON ČR č. 1030037981/001 o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene - Zemní kabelové vedení NN. Pověřuje starostu podpisem
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Prodej původního podvozku přívěsného vozíku. Cena byla stanovena ve výši 2.000Kč. Zájemci mohou podat své nabídky na obecní úřad do 31.8.2017. V případě rovnosti nabídek od více zájemců budou tito osloveni, aby nabídli cenu, za kterou jsou schopni podvozek odkoupit. Následně rozhodne nejvyšší nabídnutá cena.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Uzavření smlouvy o spolupráci se společností CETIN Česká telekomunikační infrastruktura a.s., se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 20623, zastoupená [REDAKCE], IČO: 04084063 DIČ: CZ04084063, Bankovní spojení: PPF banka a.s. číslo účtu: 2019160003/6000, a.s. při zajištění vybudování připojení k veřejné komunikační síti společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. Pověřuje starostu podpisem smlouvy
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Zastupitelstvo obce prohlašuje, že má na uvedenou akci „Rekonstrukce veřejného osvětlení v Míšovcích“ zajištěny finanční prostředky a souhlasí s jejich uvolněním.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Zřízení obecního hrobového místa. K tomuto účelu přijímá bezplatně do svého majetku hrobové místo č. 55.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Úhrad rozdílů stravného ve výši 35,-Kč na jednoho žáka naší obce, který navštěvuje ZŠ Mysločovice a odebírá obědy. Rozdíl bude hrazen na základě fakturace za každý kalendářní měsíc/skutečně odebrané obědy.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 usnesení přijato
- Rozpočtové opatření č. 4/2017 v předloženém znění.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato
- Uzavření smlouvy dle cenové nabídky s firmou Arboristické práce a rizikové kácení U letiště 1271, 769 01 Holešov 1, zastoupená [REDAKCE]. Pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.
K návrhu nebyly podány připomínky
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Zpevnění pozemku par. č. 819 ostatní plocha, ostatní komunikace. Práce budou provedeny stejným způsobem, jak to prováděla obec u všech cest okolo obce. Tedy odbagrování min 30cm stávajícího terénu, položení geotextílie určené pro komunikace. Následné zpevnění betonovým recyklátem a jeho zhutnění. U napojení na komunikace ve směru na Kurovice bude zabudován kanalizační profil, který tyto vody odvede do přílehlého příkopu. Práce provede žadatel na své náklady.

K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

NESCHVÁLILO:

- ZO neschvaluje projekt výstavby nadzemního vedení 400KV předložené společností TRANSENERGY s.r.o. – pod značením „ÚTS – 498/499 Otrokovice - Ladce“ K návrhu nebyly podány připomínky

Pro: 0 Proti: 6 Zdržel se: 0 Usnesení nepřijato

VZALO NA VĚDOMÍ:

- Zprávu o kontrole úkolů z minulého zasedání.
K návrhu nebyly podány připomínky

Nehlasováno:

-

Zápis byl vyhotoven dne: 16. 08. 2017

Zapisovatel: Gazdová Lenka

Ověřovatelé: Zanáška Pavel

Josef Řezník

Starosta: Zelina Petr

Přílohy zápisu:

Prezenční listina členů ZO

Prezenční listina občanů a hostů